



坐月子照顧達人輩出 嘉南藥理大學職訓班結業成果豐碩

嘉南藥理大學接受臺南市政府委託辦理 109 年度專業服務類失業者職業訓練「坐月子服務人員培訓班」，今於該校食品大樓 5 樓專業教室舉辦結業成果發表會，26 位參訓學員接受 340 小時訓練後，紛紛展現所學精湛廚藝，將努力學習成果化為一道道美食佳作，臺南市政府勞工局長官特別親臨現場嘉勉所有學員，並頒贈結業證書，現場溫馨，正能量滿滿。

臺南市勞工局表示「坐月子」是華人一向以來傳統，而此職訓班不僅涵蓋坐月子養生料理、瘦身料理、泌乳料理，更將課程延伸到全方位產婦及嬰幼兒照護，如：產婦產後運動、產婦及嬰兒按摩及乳腺疏通等，除此之外，課程同時教授學員製作各項料理的食譜卡，凸顯學員專業性，並輔以充分職場資訊與職缺媒合，再再都是希望學員能順利就業，成為專業自信「坐月子達人」，看到現場豐碩成果，臺南市勞工局也感謝嘉藥為失業者職訓課程的付出。

此訓練班學員皆是待業者，其中 8 位是受新冠肺炎影響的非自願性離職者，也有懷孕 8 個多月的準媽媽，引人注意的是，還有遠從新北市、花蓮來台南參加培訓的學員，來自新北市的黃同學表示，自己至少比較了三個同類型課程後，選擇了嘉藥，因為嘉藥的課程涵蓋範圍從食療到產婦及嬰幼兒照護，課程多元而且資訊標示很清楚，還與業界師資結合，不論師資、助教、同學都很優，她笑著說，自己不只學很多，得到了好多位姊妹，也不小心胖了好幾公斤。

已經找到工作的蘇同學也分享，面試官知道她是嘉藥學員，表示對她有信心，她也感受嘉藥好口碑，目前預計 9 月一日就要報到就職，轉戰職場第二春，在一系列完整的訓練課程，每位學員皆認真好學，也經常將課程重點分享給其他學員，大家彼此期望能順利就業，這段訓練期間，學員們不只學到了有用的技藝，更在彼此互助相處中找回了信心與友情，更激發好學上進心，直呼以後有機會還有再進修，重新定位來讓自己變得更好，也對嘉藥的老師、助教們說：大家辛苦了，謝謝你們！



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥民生學院院長王柏森表示，感謝一直以來臺南市勞工局支持與肯定，而每次課程中，結合嘉藥生活應用與保健系專業師資、課程與設備並輔以業界師資，透過實作方式進行訓練，就是要協助失業待職民眾在受訓完成後可以盡快就業，以增進就業率，王院長除了祝福學員們都能找到滿意的工作外，也期勉各位學員繼續提升自己，成為值得信任的「坐月子達人」。

「坐月子服務人員培訓班」聯絡人：招生組主任顏名聰，電話：06-2664911 轉 1118。生活應用與保健系主任王柏森，電話：06-2664911 轉 3501。